
1Ｊ人権教育･啓発推進法｣に関する研修･広報について

１－１自治体職員を対象とした研修について
今

７Ｋ準

している
していない

49.3％ 

50.6％ 

715 

735 

無回答 0.1％ １ 

合計１４５１100.0％

1-2教員を対象とした研修について

している

していない

46.4％ 

521％ 

673 

756 

無回答 1.5％ 2２ 

合計１４５１100.0％

1-3住民を対象とした広報について
割合水準

している

していない

52.9％ 

46.8％ 

768 

679 

無回答 0.3％ ４ 

合計１４５１100.0％

1-3-1広報の形態について

パンフレット
リーフレット

ポスター
配布グッズ
イベント開催
ウェブサイト
その他

29.7％ 

27.1％ 

27.3％ 

30.5％ 

32.9％ 

１４．３％ 

１８．１％ 

228 

208 

210 
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２「人権教育･啓発推進法｣に基づく計画等について

2-1「人権教育･啓発推進法｣に基づく計画等の有無について

nＷ 

そのようにみなされている計画等がある
なし
無回答

13.0％ 

70.6％ 

0.4％ 

１８９ 

１０２６ 

５ 

合計１４５３100.0％

※兵庫県と大分県が｢同法に基づく計画等｣と｢そのようにみなされている計画等」
の両方があるので､度数の合計は1451にならない

2-22-1で｢なし｣と回答した自治体について､今後の策定予定の有無について

検討中
策定する予定はない

29.1％ 

59.6％ 

299 

６１１ 

ＨＷ 

合計 1０２６100.0％ 

2-2-12-2で｢今後策定する予定がある｣と回答した自治体の策定予定時期について
度数一割台

決まっている
決まっていない
無回答一一

63.0％ 

36.1％ 

0.9％ 

８
９
１
 

６
３
 

合計 1０８100.0％ 

2-5「人権教育･啓発推進法｣に基づく計画等の期間の有無について
度数割合

あり
なし
無回答

36.5％ 

58.3％ 

5.2％ 

1５４ 

２４６ 

２２ 

合計 422100.0％ 

2-6「人権教育･啓発推進法｣に基づく計画に関する広報の有無について
度数割合割合

66.1％ 

322％ 

1.7％ 

している

していない
無回答

2７９ 

１３６ 

７ 

合計 422100.0％ 

2-6-1広報の形態について

31.5％ 

27.6％ 

３６％ 

4.7％ 

15.8％ 

42.7％ 

１９０％ 

パンフレット

リーフレット

ポスター
配布グッズ
イペント関連
ウェブサイト
その他

８
７
０
３
４
９
３
 

８
７
１
１
４
１
５
 

１
 

４Ⅵ 」ロl＝
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2-7庁内体制として｢人権教育･啓発推進法｣に基づく計画等の推進体制の有無について
度副

1１８28.0％ なし
」ロ署

】Ⅲ１Ｗ

2６ 



2.「人権教育･啓発推進法｣に基づく計画等について

2-8有識者や住民代表からなる｢人権教育･啓発推進法｣に基づく計画等の推進体制の有無について

なし 1６０37.9％ 

合計 422１０００％ 

2-9「人権教育･啓発推進法｣に基づく計画等の取り組み状況に関する報告書の有無について

あり
なし

無回答

17.3％ 

80.1％ 

2.6％ 

７３ 

３３８ 

１１ 

合計 422１０００％ 

2-9-3報告書に関する広報の有無について
度数割合

45.2％ 

50.7％ 

4.1％ 

している

していない

無回答

３
７
３
 

３
３
 

合計

2-9-4広報の形態について

7３１０００％ 

15.2％ 

12.1％ 

００％ 

３０％ 

63.6％ 

3.0％ 

36.4％ 

パンフレット
リーフレット

ポスター
配布グッズ
イベント開催
ウェブサイト
その他

５
４
０
１
１
１
２
 

２
１
 

Ⅲ 」ロ署
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3.「人権教育のための世界プログラム｣について

3-1自治体職員を対象とした研修について

している

していない
無回答

８２ 

１３２３ 

４６ 

5.7％ 

91.1％ 

3.2％ 公

合計

3-2教員を対象とした研修について

1４５１100.0％ 

している

していない

１３４ 

１２７６ 

9.2％ 

88.0％ 

照回答 2.8％ 4１ 

合計

3-3住民を対象とした広報について

1４５１100.0％ 

している

していない

5.6％ 

93.0％ 

８１ 

１３５０ 

擁、答 2０ 1.4％ 

合計

3-3-1広報の形態について

1４５１１０００％ 

Ｒ４６９リ

パンフレット
リーフレット

ポスター
配布グッズ
イペント関連

30.9％ 

１９８％ 

17.3％ 

１１．１％ 

24.7％ 

５
６
４
９
０
 

２
１
１
２
 

溌數[

3-4「人権教育のための世界プログラム｣を受けた計画の有無について

r1 

LI 

そのようにみなされた計画がある
なし

3.1％ 

95.4％ 

４５ 

１３８５ 

ＨⅢ 

合計 1４５１１０００％ 

3-4-13-4で｢なし｣と回答した自治体について､今後の策定予定の有無について

検討中
策定する予定はない
無回答

240％ 

73.9％ 

0.5％ 

３３３ 

１０２３ 

７ 

合計 1３８５１０００％ 

3-4-23-4-1で｢策定する予定がある｣と回答した自治体に関して､策定時期について
割合

決まっている
決まっていない

682％ 

31.8％ 

５
７
 

１
 

合計 2２100.0％ 

3-4-4「人権教育のための世界プログラム｣の内容を
「人権教育･啓発推進法｣に基づく計画に反映させているかについて

反映させている
反映させていない
無回答

222％ 

27.1％ 

50.7％ 

９４ 

１１５ 

２１５ 

合計 424100.0％ 

２８ 



4.「国運持続可能な開発のための教育の１０年｣について

4-1自治体職員を対象とした研修について

している

していない
４６ 

１３７４ 

3.2％ 

94.7％ 

無回答 3１ 2.1％ 

合計 1４５１１０００％ 

4-2教員を対象とした研修について

している

していない

4.7％ 

92.3％ 

６８ 

１３４０ 

無回答 4３ 3.0％ 

合計 1４５１１０００％ 

4-3住民を対象とした広報について

している

していない
無回答

５１ 

１３７３ 

２７ 

3.5％ 

94.6％ 

1.9％ 

合計 1４５１１０００％ 

4-3-1広報の形態について
度数割合

自治体広報誌 3３64.7％ 

パンフレット
リーフレット

ポスター

配布グッズ
イペント関連
ウェブサイト

０
０
７
８
８
６
 

２
１
 

１
 

39.2％ 

19.6％ 

137％ 

15.7％ 

35.3％ 

１１．８％ 

４－４「国連持続可能な開発のための教育の１０年｣を受けた計画の策定について

Ｌ
 

そのようにみなされた計画がある
なし

無回答

２７ 

１３９５ 

２５ 

1.9％ 

96.1％ 

1.7％ 

合計 1４５１100.0％ 

4-4-14-4で｢なし｣と回答した自治体について､今後の計画策定予定の有無について

検討中
策定する予定がない
無回答

21.0％ 

77.6％ 

２９３ 

１０８２ 

１３ 0.9％ 

合計 1３９５100.0％ 

4-4-24-4-1で｢策定する予定がある｣と回答した自治体の､策定予定時期について

決まっている
決まっていない

４
３
 

57.1％ 

42.9％ 

合計 ７１０００％ 

２９ 



5.同和教育基本方針､基本計画等について

5-1同和教育基本方針､基本計画等の有無について
馴合

ある

なし

無回答

20.2％ 

78.6％ 

１２％ 

２９４ 

１１４０ 

１７ 

合計 1４５１100.0％ 

5-25-1で｢なし｣と回答した自治体に関して､今後の策定予定について

策定する予定がある

検討中

策定する予定はない
無回答

％
％
％
％
 

１
３
７
９
 

２
０
６
０
 

２
７
 

２４ 

２３１ 

８７５ 

１０ 

合計 1１４０１０００％ 

5-35-2で｢策定する予定がある｣と回答した自治体の､策定予定時期について
度数壷合

決まっている

決まっていない

45.8％ 

54.2％ 

1１ 

１３ 

合計 １０００％ 2４ 

3０ 




